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 STAGE CHANTIER DES COLLECTIONS 
(pour le département des arts de l’Islam)
Intitulé du poste : stagiaire régisseur d’œuvres chargé de participer au suivi d’un chantier des collections au musée du Louvre à Paris.
Rattachement hiérarchique : Musée du Louvre, service de la conservation préventive, direction de la recherche et des collections.
Durée du stage : à compter du  06 novembre, pour 39 jours maximum avec possibilité d’aménagement du temps de présence. 
Description du stage :

Ce stage s’inscrit dans le cadre du suivi d’un chantier des collections du département des arts de l’Islam  au  Musée du Louvre à Paris (2 500 objets de typologies suivantes : céramiques de formes, métaux pièce de formes, armes-armures et harnachements, lapidaire et art graphique).  Ce chantier comprend la réalisation (par une équipe de restaurateurs assistée d’agents du musée)  de constats d’états, complétés d’interventions de dépoussiérage, de consolidation, de photographies d’identification. En parallèle, le conditionnement de la collection en vue de son déménagement sera réalisé par des équipes d’installateurs extérieurs au musée. 

Le service de la conservation préventive recherche un stagiaire-régisseur pour participer et collaborer aux missions suivantes (liste non exhaustive) :

1. Suivi et traçabilité des œuvres durant le chantier des collections en collaboration avec l’équipe du département et les restaurateurs sur la base de données : Museum+. Rédaction du bilan journalier de suivi de chantier, ainsi que du bilan hebdomadaire. 
2. Vérification des fiches saisies et demande de correction des erreurs ou manques auprès des intéressés,

3. Mise à jour des outils de suivi du chantier des collections : rédaction quotidienne d’une main courante (différente de celle laissée par le département dans leur réserve), mise à jour quotidienne de fichiers informatiques de l’avancement du chantier (fichiers Excel), rédaction et diffusion hebdomadaire de comptes rendus d’avancée de chantier, rédaction d’un bilan de chantier détaillé en fin de stage (minimum 30 pages).

4. Assistance à la manutention d’œuvres d’art et de matériel auprès des restaurateurs et du département (transfert des bacs contenant les collections).

Gestion du rythme d’avancement : veiller à ce que les restaurateurs aient le nombre suffisant d’objets des collections conformément au cahier des charges. Anticiper la mise à disposition des œuvres, alerter le département en cas d’insuffisance.

Assister les membres du Département en localisant les œuvres dans la base de données si nécessaire (utilisation de la base de données Museum+).
5. Gestion du matériel et des stocks de fournitures tout au long du chantier. 
6. Rapport de fin de stage pouvant être rédigé dans le cadre d’un mémoire diplômant
Le stagiaire-régisseur participera à ces tâches sous la tutelle du régisseur d’œuvres chargé de la coordination des chantiers des collections à la DRC, et en étroite collaboration avec :

· l’équipe scientifique du département des arts de l’Islam (conservateurs, régisseurs, documentalistes scientifiques…)
· l’équipe de restaurateurs recrutée dans le cadre d’un marché public et présente à plein temps sur ce chantier.
· L’équipe d’installateurs en charge du conditionnement et des manutentions.
Contraintes : port de charges, travail en majorité en position debout dans une réserve souterraine sans lumière naturelle, travail répétitif (chaîne opératoire).
Qualités requises : ponctualité, rigueur, méthode, capacités rédactionnelles, qualités relationnelles et sens du contact, discrétion, gout du travail en équipe, posséder le sens de l’objet.
